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 Више јавно тужилаштво у Београду објавило је да су припадници Управе
криминалистичке полиције обавили информативни разговор са председником
Србија центра Здравком Поношем у вези са његовом објавом "неистинитог садржаја
на друштвеној мрежи X 15. марта 2025. у којој је први тврдио да је употребљен
звучни топ према грађанима окупљеним на крају протеста раније истог дана".

  

Спорна објава, како наводи ВЈТ, гласи: „Употребио си звучни топ. Пуцао си на грађане
док су у тишини одавали почаст жртвама твог режима. Човече, пуцао си на народ који
мирно протестује. Ниси издржао. Ово ти је мир, стабилност!”

  
  

Употребио си звучни топ. Пуцао си на грађане док су у тишини одавали почаст жртвама
твог режима. Човече, пуцао си на народ који мирно протестује. Ниси издржао. Ово ти је
мир, стабилност!

    

Захтев за прикупљање потребних обавештења стављен је у правцу утврђивања
евентуалног постојања битних елемената кривичног дела Изазивање панике и нереда
из члана 343. Кривичног законика, наводи се у саопштењу ВЈТ.
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Више јавно тужилаштво у Београду, како наводе, у сарадњи са припадницима МУП-а и
другим надлежним органима наставља да ради на расветљавању свих околности под
којима је, како се сумња, планирана и реализована симулација употребе „звучног топа“
на крају протеста 15. марта 2025. године, а потом су за то у делу јавности били
оптужени државни органи Републике Србије.

  

Иначе, председник странке СРЦЕ Здравко Понош добио је јутрос позив да се јави у
Управу криминалистичке полиције (УКП) у 10х у Службу за борбу против тероризма у
Београду, у својству грађанина, по захтеву за прикупљање обавештења.

  

Подсетимо, ВЈТ у Београду је у петак, 19. јуна, саопштило да сумња да су студенти
"планирали симулацију звучног топа" на протесту 15. марта, додајући да је наложило
прикупљање информација у вези са тим, али и обављање разговора са свима онима који
су јавно изнели тврдње да је против учесника тог протеста употребљен звучни топ.

  

С тим у вези, у понедељак, 22. јуна, претресен је стан војном аналитичару Александру
Радићу, а такође је адвокат и потпредседник ЛСВ - Војвођани Александар Оленик
позван је у УКП на информативни разговор, који је обављен 24. јуна. Саслушан је и
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главни уредник портала Србин.инфо Дејан Златановић, 23. јуна. У полицију је позван и
главни и одговорни уредник агенције Бета Војкан Костић, који се у дану претреса
Радићевог стана нашао с њим, јер га је интервјуисао. Позван је у УКП "због сумње на
припрему дела против уставног уређења и безбедности Србије".

  (Н1)  
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